

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 16 августа 2022 года, № 66 (10 486),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 14 руб. 48 коп.

6+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С днём рождения, фронтовик!

Участник Великой Отечественной войны Диомид Иванович Проскуряков вчера отметил 102-й день рождения.



Фронтовик родился 15 августа 1920 года в селе Горюнове. Окончил семь классов и курсы трактористов. Работал в родном колхозе. В армию Диомид Ивановича призвали в сентябре 1940 года. Служил он в 325-м стрелковом полку на Кольском полуострове. В первых же боях в июле 1941-го Диомид Проскуряков ранило. Четыре месяца лечился он в госпитале в Кирове, а после был комиссован. Домой вернулся на костылях. Работал председателем Горюновского сельсовета. А в декабре 1942 года фронтовика вновь призвали в армию. Он служил разведчиком-наблюдателем 288-го гвардейского миномётного полка знаменитых «катюш». Воевал под Великими

Луками, участвовал в разгроме фашистских войск под Сталинградом. Освобождал Белоруссию, Украину, Польшу, брал Берлин. В родное село вернулся в сентябре 1945-го. Фронтовик трудился трактористом, а потом снова стал председателем сельского совета. Работал в райисполкоме и райкоме в Новой Заимке и Заводоуковске. Возглавлял заводоуковский гортоп.

Диомид Иванович награждён орденами Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, Отечественной войны I степени, Красной Звезды, медалями «За оборону Сталинграда», «За взятие Берлина».

Ольга МЯСНИКОВА

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

С новым асфальтом!

Строители Заводоуковского участка дорожного ремонтно-строительного управления № 3 продолжают ремонт улиц в микрорайоне Новом в городе.

Как сообщили в плановом отделе предприятия, рабочие уже уложили новое асфальтобетонное покрытие общей протяжённостью 5 179 метров на 12 улицах. Тенистую, Камчатскую, Кленовую и Земляничную, а также переулки Камчатский и Кленовый дорожники привели в порядок в июле. А в августе ас-

фальт появился на улицах Гвардейской, Дачной и Рассветной, в переулках Ленинградском и Дачном, а ещё на проезде от улицы 60 лет Победы до Ленинградской. Сейчас работники ДРСУ-3 укладывают там водопропускные трубы и обустривают подъезды к домам.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Главное – жизнь и здоровье

Очередное дорожно-транспортное происшествие на мотоцикле с несовершеннолетними произошло на прошлой неделе в Падуне. Это уже вторая авария в этом месяце, в которой подростки получили травмы различной степени тяжести.

Первое ДТП произошло в Новой Заимке, где 15-летний житель села на мотоцикле при обгоне не справился с управлением и съехал на обочину, где допустил падение техники. В результате 12-летний пассажир получил тяжёлые травмы и был срочно госпитализирован в Тюмень.

А в минувшую среду двое 13-летних друзей, раскатывая на мотоцикле по территории ЗАО «Падунское», при объезде водовозки выехали на полосу встреч-

ного движения и столкнулись с отечественной легковушкой. В результате ДТП водитель байка получил серьёзные телесные повреждения, а его пассажир отделался ушибом головы.

Заводоуковские инспекторы ГИБДД убедительно просят родителей не позволять детям управлять мототранспортными средствами, не имея на то соответствующих навыков и тем более водительского удостоверения!

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
17/08	+7	+13	759	☁️ 🌧️
18/08	+4	+14	761	☁️ 🌧️
19/08	+8	+15	764	☁️ 🌧️
20/08	+8	+20	766	☁️

СКОРО В ШКОЛУ

Время классных покупок



• Заводоуковский предприниматель Татьяна Алексеева, которая много лет работает в городском торговом центре «Большой», привезла на школьный базар ученические портфели, ранцы и рюкзаки. Отмечает, что продаёт в основном продукцию российского производства.

Чуть более двух недель остаётся до нового учебного года. Заводоуковцы активно собирают детей в школу. Какую сумму планирует потратить среднестатистическая семья на ученическую форму и канцелярские принадлежности?

– Мы – хоть сегодня за парту! Всё необходимое уже приобрели! – восклицает жительница Падун Любовь Фаздалова, мама третьеклассника Саши. – За лето сын (на снимке) сильно вытянулся, так что пришлось брать одежду, что называется, с нуля. За покупками в заводоуковские магазины ездили. На всё про всё ушло 20 тысяч рублей. Сегодня вот недостающие тетрадки приобрели.

Примерно такую же сумму на подготовку к школе планирует потратить и горожанка Юлия Красова. Её дочь Ксюша тоже идёт в третий класс. Юлия Валерьевна говорит, что на ученическую и спортивную форму, а также обувь уйдёт порядка 15 тысяч рублей. Около пяти тысяч выделили на рабочие тетради, ручки, карандаши, цветную бумагу, а также краски, кисти, альбомы для рисования.

– Цены в магазинах просто космические, а ведь хочется, чтобы у ребёнка было всё самое лучшее! Признаться, что мы с супругом до последнего ждали, как в прошлом году, президентской выплаты, благодаря которой купили всё необходимое к школе. Но увы, нынче такую возможность не предоставили, – вздыхает мама третьеклассницы.

– Да-а, господдержка была бы кстати, – согла-

шаются супруги Екатерина и Алексей Григорьевы из Заводоуковска. – Не скроем: собирать детей в школу нам помогают наши родители.

У семейной пары двое сыновей. Младший пойдёт во второй класс, старший – в восьмой. Григорьевы достают товарные чеки: на школьную и спортивную формы, а также обувь они уже потратили около 20 тысяч рублей. Портфели, вернее ранцы, взяли подешевле в соседнем Ялуторовске. На очереди – ручки, тетради, дневники, контурные карты. За всем этим Григорьевы как раз направляются в магазин канцелярских товаров.

Среди родителей немало и тех, кто предпочитает делать закупки к новому учебному году на маркетплейсах, к примеру, «Озон» и «Вайлдберрис». Отмечают, что в интернете и скидки бывают хорошие, и заказать всё необходимое можно прямо из дому.

В этом году администрация городского округа решила возобновить традицию школьного базара. Правда, предпринимателей, откликнувшихся на призыв поучаствовать в ярмарке у детской школы искусств в городе, оказалось немного. Владельцы торговых точек представили ученическую форму, портфели и обувь. Но заводоуковцы предпочли школьному базару традиционные магазины. Хотя, справедливости ради, надо отметить, что некоторые горожане вспоминали, как подобные ярмарки были популярны в советское время и как удобно было покупать всё необходимое к школе в одном месте.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ВСТРЕЧА С ГУБЕРНАТОРОМ

О будущем земли Больших Людей

В минувший четверг прошла пресс-конференция губернатора Тюменской области Александра Моора. На первой очной встрече с журналистами после пандемии глава региона обозначил направления развития территории на ближайшее будущее.

В пресс-конференции участвовали представители 54 федеральных, региональных и муниципальных средств массовой информации, порядка сотни журналистов из Екатеринбурга, Югры, Ямала и юга Тюменской области.

Впервые в прямом эфире мероприятие транслировали около 40 медиаплощадок, в том числе и газета «Заводоуковские вести» на своих страничках в «Одноклассниках» и «ВКонтакте».

За время конференции журналисты задали более двух десятков вопросов. Один из них — о строительстве линейного элеватора под Новой Заимкой в нашем городском округе.

По словам губернатора области, с запуском объекта планируется экспортировать зерно на крупнейшие азиатские рынки. Благодаря проекту по созданию нового сухопутного зернового коридора у тюменских аграриев появятся возможности для наращивания производства зерновых. Заводоуковские сельхозтоваропроизводители находятся в наиболее выгодном положении для экспорта.

Стройка должна начаться во втором квартале будущего года, а запуск намечен на третий квартал 2025-го. С открытием нового линейного элеватора появится 135 рабочих мест.

Напомним, соглашение о воз-



• Губернатор Тюменской области Александр Моор: «У региона хорошие перспективы».

ведению элеватора подписано этим летом на Петербургском международном экономическом форуме между губернатором Тюменской области Александром Моором и генеральным директором «Нового сухопутного зернового коридора» Сергеем Пушкиным.

Вторым по значимости стал вопрос о дорогах. Как пояснил глава области, в регионе идёт масштабное обновление всех транзитных магистралей меж-

ду западом, востоком, севером и югом.

Специалисты строят современные четырёхполосные дороги в сторону Екатеринбурга, от Ялуторовска до Тюмени и от областного центра до Тобольска. В следующем году работы будут продолжены, и дорога из Тюмени до Заводоуковска почти полностью станет четырёхполосной.

А до конца этого года в границах Тюменской области откроют движение в четыре полосы

по асфальтобетонному полотну на Екатеринбург.

На вопрос о продовольственной безопасности Александр Викторович твёрдо ответил, что планы по производству необходимого объёма сельхозпродуктов для обеспечения региональных потребностей в Тюменской области решены. Нынче регион рассчитывает собрать урожай зерновых и зернобобовых на 12-15% больше, чем год назад. Не осталась без внимания

и тема туризма. По словам губернатора, Тюменская область становится всё более привлекательной для туристов не только из соседних областей, но и из других регионов России.

Александр Викторович рассказал, как недавно отдыхал с семьёй в Тобольске, который уже можно смело назвать туристическим городом. Здесь группы гостей с экскурсоводами совершают прогулки по кремлю, Базарной площади и пешеходной улице Мира.

Осенью и зимой, по словам губернатора, Тюменская область может предложить туристам термальные источники, которые становятся всё более популярными. Сегодня есть более 20 мест: одни со СПА и санаторно-курортным лечением, как в заводоуковской «Ингале», другие просто с бассейнами, как в ялуторовском Карабаше или в соседнем Омутинском районе. Отдых на любой вкус и бюджет. И добавил, что на сайте visittyumen.ru содержится вся подробная информация, куда можно съездить и на что посмотреть.

В конце встречи Александр Моор ещё раз обозначил направления — драйверы Тюменской области в ближайшей перспективе: это нефтесервис, транспортная логистика, агропромышленный комплекс и развитие человеческого капитала.

Закончилась пресс-конференция презентацией стихотворных строк главного редактора «СургутИнформТВ» Вероники Чубенко «Земля Больших Людей», родившихся прямо во время встречи.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

БЛАГОУСТРОЙСТВО

А у нас во дворе – ремонт!

Благоустройство дворовой территории между домами № 13, № 19 и № 21 на улице Заводской в городе идёт полным ходом.

Как рассказал заместитель директора единого расчётного центра Дмитрий Серебряков, строители уже убрали старые конструкции и подготовили щебёночное основание для будущей детской площадки, где планируется разместить 11 игровых малых архитектурных форм. Рядом установят семь спортивных тренажёров. Детские игровые комплексы уже закуплены и займут своё место сразу же, как появится асфальт. А на завершающем этапе благоустройства площадку покроют травмобезопасным цельнолитым резиновым покрытием.

Также готово основание из щебня под тротуар вдоль игровой зоны. Ещё одна пешеходная дорож-

ка пройдёт у дома № 13. Общая площадь тротуаров в этом дворе составит 340 квадратных метров. С разрешения собственников жилья ремонтники удалили деревья, которые мешали обустройству дорожек. Кроме того, специалисты демонтировали старое дворовое освещение. Вместо отживших свой срок фонарей здесь поставят семь новых опор линии освещения и девять светильников. Из них два двухрожковых, чтобы освещать одновременно и детскую площадку, и автопарковку.

– Парковка на территории будет расширена, – говорит Дмитрий Серебряков. – Сейчас рабочие как раз подготавливают к асфальтированию участка, предназначенные для стоянки автомобилей. Также строители установят возле подъездов жилых домов и у детской площадки новые лавочки и мусорные урны. Помимо этого, ремонтники подправят

ограждение расположенного по соседству поля для игры в футбол и баскетбол.

Жильцы домов № 13, № 19 и № 21 ждут не дожидаясь, когда же их двор преобразится.

– Моему сыночку Мише скоро исполнится два года. Для таких маленьких деток у нас во дворе ничего не было. Старые качели доверия не внушали, и нам приходилось ходить на площадку на улице Энергетиков, – говорит Софья Галингер из двадцать первого дома. – Конечно, это замечательно, что теперь всем здешним малышам будет где поиграть. А вот муж очень рад, что станет больше парковочных мест.

Работы на улице Заводской в Заводоуковске продвигаются быстро, и обновлённая придомовая территория порадует местных жителей уже в октябре.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора



• Работы во дворе между домами № 13, № 19 и № 21 на улице Заводской в Заводоуковске идут полным ходом. Уже осенью эту неприглядную территорию будет не узнать.

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день в наступлении

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН: +7 (3452) 79-19-05

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Тюменской области – 78 лет!



• На праздновании дня области 12 заводуковских юношей и девушек впервые получили из рук главы городского округа Светланы Касеновой самый важный документ – паспорт гражданина Российской Федерации.



• Артисты Заводоуковского культурно-досугового центра представили жителям и гостям городского округа концертную программу «Голоса моего региона».



• Умельцы муниципалитета вновь порадовали земляков своим творчеством. Большим успехом пользовались у горожан забавные игрушки, созданные мастерицей Верой Григоренко.



• В день области заводуковцы стали участниками программы «Самый лучший день!» и поздравили молодожёнов Алину и Никиту Букиных, сыгравших недавно свадьбу.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1209 от 09.08.2022 г., г. Заводоуковск

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённой реконструкции объекта капитального строительства по адресу: Тюменская область, Заводоуковский район, г. Заводоуковск, ул. Тюменская, дом 3

В соответствии со статьёй 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Заводоуковского городского округа Тюменской области, утверждёнными решением Думы Заводоуковского городского округа от 30.01.2020 № 429, на основании заключения о результатах общественных обсуждений от 05.08.2022 № 9, руководствуясь статьями 35, 42 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, Администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Предоставить Пономаревой Оксане Сергеевне, Пономареву Владимиру Николаевичу разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённой реконструкции объекта капитального строительства (индивидуальный жилой дом) на земельном участке с кадастровым номером 72:08:0103008:16, площадью 530 кв.м по адресу: Тюменская область, Заводоуковский район, г. Заводоуковск, ул. Тюменская, дом 3 – минимальный отступ от границы земельного участка в точках: 4 — 5, 5 — 6, 6 — 7 — 0 м (согласно градостроительному плану земельного участка от 18.02.2019).

2. Направить копию настоящего постановления Пономаревой О.С., Пономареву В.Н.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте муниципального образования Заводоуковский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Заводоуковского городского округа.

С. А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1210 от 09.08.2022 г., г. Заводоуковск

О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, город Заводоуковск, улица Полугорная, земельный участок 53

В соответствии со статьями 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Заводоуковского городского округа Тюменской области, утверждёнными решением Думы Заводоуковского городского округа от 30.01.2020 № 429, на основании заключения о результатах общественных обсуждений от 05.08.2022 № 9, руководствуясь статьями 35, 42 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, Администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Предоставить Шильману Дмитрию Владимировичу разрешение на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:08:0102001:1149 площадью 3 880 кв.м по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, город Заводоуковск, улица Полугорная, земельный участок 53 – «магазины».

Территориальная зона – ПП. Производственная зона.

2. Шильману Д.В. обратиться в Единый государственный реестр недвижимости для внесения соответствующих изменений в отношении разрешённого вида использования земельного участка.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте муниципального образования Заводоуковский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Заводоуковского городского округа.

С. А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа